

Marec – mesiac knihy



Známy pedagóg J. A. Komenský povedal: „Nemilovať knihu, znamená nemilovať múdrosť a nemilovať múdrosť, znamená stávať sa hlupákom.“

Mesiac marec, ktorý práve plynie, máme už od školských čias v pamäti zapísaný ako mesiac knihy. Možno tento prívlastok už nevnímame tak intenzívne ako kedysi, keď bolo oveľa menej možností vzdelávania a získavania informácií ako dnes, no napriek tomu má literatúra zaiste v bežnom i študentskom živote svoje stále miesto. Zdrojom stretutí s knihami odjakživa nie sú len knižkupectvá a vlastné domáce knižné zbierky, ale svoje nezastupiteľné miesto tu majú aj knižnice. I ja sám navštevujem viacero knižníc, mám vlastnú domácu knižnú zbierku a občas si vypožičiam knihy aj od známych.

Už tradične mesiac marec spájame nielen s príchodom jari, ale i mesiacom knihy. Kniha, najväčší priateľ človeka, od vynálezu knižtlaču patrí medzi neodmysliteľných spoločníkov mladých či starých. Prečo si Mesiac knihy pripomíname práve v marci?

Marec je mesiacom knihy možno práve preto, lebo v tomto mesiaci sa narodil a zomrel Matej Hrabenda, významný buditeľ, ktorý sa podieľal na šírení slovenskej knižnej kultúry. Mesiac knihy pripomíname od roku 1955 až dodnes.

Marta Bálešová

Nové knihy v obecnej knižnici

Táňa Keleová-Vasilková – Duhový most * Táňa Keleová-Vasilková – Manželky * Petra Nagyova Džerengová - Nepýtaj sa kde som * Petra Nagyova Džerengová - Chcem len tvoje dobro * Helena Boková - Len hory nesklamú * Helena Boková - Aj muži vedia odpúšťať * Michael Palmer - Smrť si počká * John Grisham - Nevinný * Tamara Mckney - Čas snov * Gina Nahai - Tiché mesto * Mario Derdul - Tajná misia * Joy Fiel Dingová - Šepot a lži * Erich Segal - Oliverov príbeh - Príbeh našej lásky * Joanne Harrisová - Boží ľudia * Ian McEwan - Na pláži * Ladislav Ťažký - Aj v nebi je lúka * William Shakespeare - Othelo * Milan Lasic - Bodka fejtóny * Jozef Podolan - Z exilu do exilu * Monika Čereňanská - Ktorého si Mária do neba vzala * Jozef Mikloško - Ako sme boli Taliani * Helena Woleková - More je z kvapiek * Paulina Simonsová - Medený jazdec * Thomas Brezina - Útok orla * Mary Hoperová - Búrlivá noc na farme * Jenny Dale - Dvaja priatelia * Jenny Dale - Žmurko a Belko * Jenny Dale - Psiček a mačička * Igor Molitor - Dievčatko z krajiny drakov * E.B. White - Šarlotina pavučinka * Eleonóra Gašparová - Poklad na Zvonovej hore * Dagmar Košková - Zlatá kniha rozprávok * Harald Scheel - Vianočné rozprávky * Dagmar Wagnerová - Básničkova babka * Ružena Smatanová - Vianočné príbehy * Meg Cabotová - Princezná na večierku * Meg Cabotová - Princezná pozýva * Eoin Colfer - Artemis Fowl: Kód večnosti * Eoin Colfer



- Artemis Fowl: Opalin podvod * Joane Rowlingová - Harry Potter 7 * Kevin Walsh - Horniny a minerály * Gregor Aas - Vrečkový atlas stromov * Miloš Deyl - Naše kvetiny * Malcolm Hillier - Kvetiny * Peter David - Turistický atlas + turistický lexikón * Katarína Škorupová - Obrázkový slovník / Stavby * Jennie Hardingová - Tajomný svet bylín * Daniela Dugasová - Babkine bylinky * Peter Činčura - Svet * John Brookes - Všetko o záhrade * Roman Klemm - Kompletná história formuly * Serge Guérin - Kamaráti športu * Martina Langerová - Tenis a deti * Darina Vitteková - Vtáky * Lubomír Brtek - Veľká kniha živočíchov * Vladimír Kováč

- Kráľovstvo zvierat * Vladimír Kováč - 1000 divov prírody * Jindřich Krejča - Veľká kniha rastlín * Bohuslav Koríman - Rastliny a živočíchy - určovanie * Róbert Čerčan - Rekordy - zvieratá * Ján Pacner - Fakty a rekordy * Paul Barrett - Glóbus svet, v ktorom žijeme * Jiri Havel - Prírodné divy sveta * Juraj Roháč - Dejiny sveta * Vladimír Segeš - Slovensko - Vojenská kronika * Paul Barrett - Dinosauri * Penny Boylan - Maľujeme na sklo * Gabriela Havlíčková - Ručná výroba papieri * Pavel Fejdi - Recepty šikovných gazdinky - Studené pokrmy * Eva Paulovičová - Studená kuchyňa * Gizela Oňová - Jedna papá, druhá varí, pritom jedna druhú bavi

PREDSTAVUJEME FIRMY A ŽIVNOSTNÍKOV V OBCI

Spoločnosť SLOVIZOL, s.r.o.



Slovizol s.r.o. je mladá a dynamicky sa rozvíjajúca spoločnosť, ktorá vznikla začiatkom roku 2007. Vo veľmi krátkom čase sme si dokázali nájsť stabilné miesto na trhu s tepelnoizolačnými materiálmi a to najmä vďaka skúsenostiam, najmodernejšej technológii, vysokej kvalite, pohotovému

servisu, ktorý zahŕňa poradenstvo, promptnú realizáciu objednávok a v neposlednom rade aj vďaka prijateľnej cene.

Hlavným portfóliom spoločnosti je spracovanie expandovaného polystyrénu (EPS) na tepelnoizolačné dosky.

Firma SLOVIZOL, s.r.o. je po-

merne mladá, no objemom výroby a svojím zastúpením na trhu, sa radí medzi popredných spracovateľov EPS na Slovensku.

Prevažná časť výrobného programu spoločnosti sa sústreďuje na výrobu tepelnoizolačných dosiek na zateplovanie fasád. Je to približne 80% produkcie firmy.

Ďalšia časť výrobného programu je zameraná na produkciu tepelnoizolačných dosiek, ktoré sa využívajú na zateplovanie podláh a miest so zvýšenou požiadavkou na pevnosť v tlaku tepelnoizolačných dosiek.

Zostávajúca časť výrobného programu sa zaoberá výrobou tepelnoizolačných dosiek na menej náročné zateplovanie, zväčša vnútorných priestorov, zateplovanie podkrovi a pri balení výrobkov ako stratené debnie.

Viac ako 50% svojej produkcie spoločnosť exportuje do krajín Európskej únie (Rakúsko, Maďarsko a Česká republika). Na tuzemskom trhu sme partnerom viacerých spoločností,

ktoré zapracúvajú naše výrobky v rámci svojich zateplovacích systémov, veľkých aj menších stavebných firiem a množstva stavební.

Celý výrobný proces je výlučne fyzikálnym procesom, čím je veľmi šetrný k životnému prostrediu.

Firma SLOVIZOL, s.r.o. v súčasnosti sídli v Nitre a výrobné priestory sa nachádzajú v priemyselnom parku pri obci Čab, v priestoroch akciovej spoločnosti Metrostav.

Vo výrobnom závode pracuje približne 20 zamestnancov z blízkeho aj širšieho okolia.

V najbližšej budúcnosti plánujeme prijať ďalších pracovníkov.

Plány do budúcnosti sú smelé, či už v zvyšovaní výrobné kapacity a taktiež v rozširovaní sortimentu našich výrobkov. Iba čas ukáže koľko z týchto predsavzatí sa podarí majiteľom firmy zrealizovať.

Kontakt:

Tel/fax: 037/6521334

Internet. stránka: www.slovizol.sk

Ing. Roman Vavřík, konateľ

